

तृप्ति डिमरी को आए दिन मिल रहे हैं शादी के प्रपोजल

ए निमल फेम अभिनेत्री तृप्ति डिमरी ने कहा कि उन्हें हाल ही में शादी के बहुत सारे प्रस्ताव मिल रहे हैं और उन्हें यह बहुत अजीब लगता है। हाल ही में एक मेगज़ीन को दिए गए इंटरव्यू में तृप्ति डिमरी ने कहा कि उन्हें आजकल मेसेज से शादी के कई ऑफर मिल रहे हैं, मुझे यह बहुत अजीब लगता है। हाल ही में अभिनेत्री ने अपनी आगामी फिल्म रविकी विद्या का वो वाला वीडियो के प्रमोशन में अपना लुक शेयर करते हुए एक वीडियो शेयर किया था। उनका यह लुक 'विकी विद्या का वो वाला वीडियो' के ट्रेलर लॉन्च से था। इसमें वह फ्लोरल पेटर्न वाली साड़ी में नजर आ रही थी। उन्होंने मैचिंग दुपट्टा, चूड़ियां और सनग्लास के साथ अपने लुक को पूरा किया। वीडियो में उनसे पूछा गया कि क्या वह अपने 60 के दशक में होने के सपने को जी रही हैं, इस पर अभिनेत्री ने हां में जवाब दिया। 'विकी विद्या का वो वाला वीडियो' में राजकुमार राव, मल्लिका शेरावत, विजय राज और मुकेश तिवारी भी हैं। फिल्म के ट्रेलर की शुरुआत अभिनेता राजकुमार राव और तृप्ति डिमरी से होती है। दोनों अपनी शादी की पहली रात को यादगार बनाने के लिए बात करते हैं। विकी के किरदार में राजकुमार राव अपनी पत्नी विद्या से कहते हैं कि अंग्रेज अपनी सुहागरात की सीडी बनाते हैं और बुढ़ापे तक उसे देखते हैं, क्यों न हम भी सीडी बनाएं। ट्रेलर में आगे विकी और विद्या की सुहागरात पर बनाई गई सीडी चोरी हो जाती है और यही से शुरू होती है सीडी की तलाश। फिल्म में भरपूर रोमांस, कॉमेडी और सस्पेंस है। दर्शकों को ट्रेलर पसंद आया है। फिल्म की मुख्य शूटिंग त्रिपिकेश में की गई है और यह अप्रैल 2024 में पूरी होगी। फिल्म का निर्देशन आयुष्मान खुराना अभिनीत ड्रीम गर्ल और ड्रीम गर्ल 2 के लिए मशहूर निर्देशक राज शांडिल्य ने किया है। रणवीर कपूर अभिनीत 'एनिमल' के बाद यह तृप्ति डिमरी की दूसरी फिल्म है। इससे पहले उनकी 'बेड न्यूज' हिट साबित हुई थी।



(फोटो: एएनआई)

15 नवंबर को रिलीज होगी द साबरमती रिपोर्ट



विक्रान्त मेसी, राशि खन्ना और रिद्धि डोगरा स्टारर द साबरमती रिपोर्ट, 15 नवंबर को रिलीज होगी। द साबरमती रिपोर्ट के दमदार टीजर ने 27 फरवरी 2002 को गोधरा रेलवे स्टेशन के पास साबरमती एक्सप्रेस पर हुई घटना को एक झलक दिखाई है। ये फिल्म विक्रान्त मेसी की 12वीं फेल के बाद, पहली थिएटर रिलीज है। जैसे 12वीं फेल एक असल कहानी पर आधारित थी, वैसे ही द साबरमती रिपोर्ट भी सच्ची घटनाओं से प्रेरित है। फिल्म के लिए बढ़ते उत्साह के साथ, मेकर्स ने इसकी रिलीज डेट की घोषणा कर दी है।

शरवरी ने मुंजा की सफलता पर खुशी जताई



बॉलीवुड अभिनेत्री शरवरी ने हॉरर फिल्म मुंजा की सफलता पर खुशी व्यक्त की है। फिल्म मुंजा ने 100 करोड़ का ऑफकड़ा पार कर शानदार सफलता हासिल की है। यह फिल्म थिएटर, स्ट्रीमिंग और सेटलाइट तीनों माध्यमों में जबरदस्त हिट साबित हुई है। मुंजा की सफलता का आनंद ले रही शररी ने अपनी खुशी और आभार व्यक्त करते हुए कहा, हमें वास्तव में भाग्यशाली हूँ कि मुंजा ने तीनों माध्यमों - थिएटरिकल, स्ट्रीमिंग और सेटलाइट पर हेटिक मारी है! मेरे जैसे किसी के लिए, इस करियर के शुरुआती चरण में अधिक से अधिक लोगों तक पहुंचना बहुत महत्वपूर्ण है। इसलिए, मुंजा की इस अद्भुत सफलता को कहानी का मतलब है कि मेरा प्रदर्शन इतने लोगों तक पहुंच चुका है।



(फोटो: एएनआई)

द बकिंघम मर्डर्स साहसिक फिल्म: करीना कपूर

बॉलीवुड अभिनेत्री करीना कपूर खान ने अपनी फिल्म द बकिंघम मर्डर्स को साहसिक फिल्म बताया है। करीना कपूर की फिल्म द बकिंघम मर्डर्स हाल ही में रिलीज की गयी है, जिसमें करीना के अभिनय को पसंद किया जा रहा है। करीना ने बताया कि कैसे उन्होंने अपने 25वें साल में इंडस्ट्री में इस फिल्म का चलेज लिया। करीना कपूर ने कहा, मुझे लगता है कि बकिंघम मर्डर्स एक बहुत ही साहसिक फिल्म है क्योंकि ये फिल्म हमने इसी इरादे के साथ बनाई थी कि ये अपनी जातीयता और प्रामाणिकता के बिल्कुल करीब रहे। हम चाहते थे कि ये फिल्म इंग्लैंड के एक छोटे शहर में शूट हो और कहानी भी वही हो, लेकिन जैसा हंसल ने इसे शूट करना चाहा, हमें लगा कि लोगों को हिंदी बोलते हुए नहीं दिखाया जा सकता, जो लोग वहां के लोकल हैं। तो हमने कहा कि चलो एक हिंदी, इंग्लिश और हिंग्लिश मिक्स फिल्म बनाते हैं और इसे बिल्कुल असली फॉर्म में रखते हैं। पता नहीं क्यों, मुझे बस ये फिल्म करनी थी। मैंने सोचा, 25 साल बाद यदि अब एक्सपेरिमेंट करके कुछ अलग नहीं किया, तो कभी नहीं कर पाऊंगी। और वैसे भी मैंने हमेशा ऐसा ही किया है, जैसी चमेली और देव जैसी फिल्मों में अपने करियर की शुरुआत में ही कर ली थी। 'द बकिंघम मर्डर्स' में करीना कपूर खान, ऐश टंडन, रणवीर बरार और कोय एलन जैसे बेहतरीन कलाकार हैं। हंसल मेहता द्वारा डायरेक्टेड और असिम अरोड़ा, कश्यप कपूर और राघव राज कक्कड़ द्वारा लिखी गई यह कहानी, महाना फिल्म्स और टीवीएम फिल्म्स प्रोडक्शन है, जिसे बालाजी टेलीफिल्म्स द्वारा प्रेजेंट किया गया है और शोभा कपूर, एकता आर कपूर और पहली बार प्रोड्यूसर बनीं करीना कपूर खान द्वारा साथ प्रोड्यूस किया गया है।

सैयामी खेर ने बढ़ाया देश का सम्मान

बॉलीवुड अभिनेत्री सैयामी खेर जर्मनी में होने वाले 'आयरनमेन 70.3 ट्रायथलॉन' को पूरा कर मेडल पाने वाली पहली भारतीय अभिनेत्री बन गई हैं। उन्होंने कहा कि यह उनके लिए बड़े गर्व की बात है और हमेशा से ही वह इसे करना चाहती थी। इस रेस में 1.9 किलोमीटर तेराकी, 90 किलोमीटर साइकिलिंग और 21.1 किलोमीटर दौड़ शामिल होती है। सैयामी ने कहा, आयरनमेन 70.3 की फिनिश लाइन पार करना और मेडल हासिल करना मेरे जीवन के सबसे गौरवपूर्ण क्षणों में से एक है। मैं हमेशा से ही इसे करना चाहती थी। मैं इसे लेकर बहुत खुश हूँ कि आखिरकार मेने यह कर दिखाया। 12 से 14 घंटे की शूटिंग के साथ आयरनमेन के लिए प्रशिक्षण लेना कठिन था। अभिनेत्री ने कबूल किया कि ऐसे दिन भी थे, जब प्रेरणा कहीं नहीं मिलती थी। उन्होंने कहा कि यह वास्तव में खुद के साथ लड़ाई जैसा लगा। सभी तरह के उतार-चढ़ावों के बावजूद मैंने कड़ी मेहनत के साथ फिनिश लाइन को पार किया। यह रेस वास्तव में मेरे लिए अपना रास्ता खोजने के बारे में थी। उन्होंने कहा कि वह बहुत खुश हैं कि वह इसमें कामयाब रही। इस रेस ने मुझे दृढ़ संकल्प होने की शक्ति दिखाई कि अगर आप किसी चीज पर अपना मन लगा लेंगे तो कोई आपको रोक नहीं सकता। मैं इस पल को हमेशा अपने साथ रखूंगी। मैं ना केवल खेल में बल्कि अपने अभिनय करियर में भी एक लंबी रेस को पार करना चाहती हूँ। सैयामी हाल ही में ताहिरा कश्यप निर्देशित 'शर्माजी की बेटा' में नजर आई थीं। अब, वह सनी देओल के साथ नजर आएंगी। सैयामी तेलुगु फिल्म निर्माता गोपीचंद मालिनी की 'एसजीडीएम' में भी दिखाई देंगी, जिन्होंने पहले 'डॉन सीनू', 'बालुपु', 'पंडगा चेस्को', 'विनर', 'बॉडीगार्ड' और 'क्रेक' जैसी फिल्मों में अपना कोशल दिखाया है।



(फोटो: एएनआई)

आशुतोष गोवारिकर निभायेंगे जासूस की भूमिका



सोनी लिव के ओरिजनल शो मनवत मर्डर्स में आशुतोष गोवारिकर जाने-माने जासूस रमाकांत एस. कुलकर्णी की भूमिका निभाते नजर आयेंगे। सोनी लिव एक दिलचस्प क्राइम थ्रिलर सीरीज मनवत मर्डर्स की प्रशिक्षण के लिये तैयार है। इसमें भयानक ऐतिहासिक घटनाओं में से एक का खुलासा होगा, जिसने 70 के दशक में देश को झकझोर दिया था। आशीष बेंडे द्वारा निर्देशित इस शो में आशुतोष गोवारिकर ने सीआईडी के एक बेहतरीन जासूस रमाकांत एस. कुलकर्णी की भूमिका निभाई है। कुलकर्णी को भारत का शेरलॉक होम्स भी कहा जाता है। इस नये तरीके की भूमिका में गोवारिकर का अनेखा अंदाज दिखेगा, क्यों कि वे बिल्कुल शांत रहेंगे, लेकिन उनकी सोच की कोई सीमा न होगी। उनके किरदार में अद्भुत समर्पण, दृढ़ता और वह विशेषज्ञता होगी, जिसकी जरूरत इतिहास के सबसे पेचीदा मामलों में से एक को सुलझाने के लिये थी। सीरीज में वह 1970 के दौरान ग्रामीण महाराष्ट्र में हुई अजीबोगरीब हत्याओं की गुत्थी सुलझाने की कोशिश करेंगे। इस कोशिश में उन्हें समय की भी भात देनी होगी।

दुबई में दोस्तों संग जन्मदिन मनाएंगी आकांक्षा रंजन कपूर



अभिनेत्री आकांक्षा रंजन कपूर दुबई में अपने दोस्तों के साथ अपना जन्मदिन मनायेंगी। आकांक्षा रंजन कपूर, को गिल्टी, रे और मोनिका ओ माय डार्लिंग जैसी परियोजनाओं में उनके शानदार अभिनय के लिए जाना जाता है। अपने जन्मदिन को और भी खास बनाने के लिए, वह अपने दोस्तों के साथ अपने काम के शूटिंग से ब्रेक लेने के लिए दुबई गई हैं। उनके साथ उनकी माँ अनु रंजन भी होंगी। अपने जन्मदिन की योजनाओं के बारे में बात करते हुए, आकांक्षा ने साझा किया, मेरी माँ, मेरा जन्मदिन मनाने के लिए मेरे साथ शामिल होंगी। मैं ढेर सारा केक खाऊंगी! मैं गोल्फ भी खेलूंगी। ऐसा लगता है कि मैं जितनी बड़ी होती जा रही हूँ, मुझे अपने जन्मदिन पर ये सब करने में उतना ही मजा आता है। आकांक्षा, संदीप किशन के साथ मायावन में अपनी दक्षिण भारतीय फ़िल्म को शुरुआत करने के लिए तैयार हैं। उनके पास पाइपलाइन में कुछ रोमांचक प्रोजेक्ट भी हैं, जिनकी घोषणा अभी नहीं की गई है।

कैंसर जागरूकता अभियान में शिरकत करेंगी रानी मुखर्जी

बॉलीवुड की जानीमानी अभिनेत्री रानी मुखर्जी वर्ल्ड रोज डे के मोके पर कैंसर पेशेंट्स एड एसोसिएशन के साथ साझेदारी कर रही हैं। रानी मुखर्जी मुंबई के बांद्रा-वेली सी लिनिक को लाल रंग में रोशन करेंगी, जिससे कैंसर के प्रति जागरूकता फैलाई जा सके। इस महत्वपूर्ण आयोजन में रानी के साथ कुछ युवा कैंसर मरीज भी शामिल होंगे। रानी मुखर्जी ने कहा, 'मुझे इस महत्वपूर्ण उद्देश्य का समर्थन करने का अवसर मिला, इसके लिए मैं खुद को सोभाग्यशाली मानती हूँ। मैं कैंसर पेशेंट्स एड एसोसिएशन का धन्यवाद करती हूँ कि उन्होंने मुझे इस नेक काम का हिस्सा बनने का मौका दिया। जो लोग इस बीमारी से जूझ रहे हैं। उन्हें हमारे समर्थन और करुणा की जरूरत है। हमें सभी को कैंसर के बारे में जागरूक करने में भाग लेना चाहिए। मुझे उम्मीद है कि यह गतिविधि जागरूकता फैलाने में एक महत्वपूर्ण भूमिका निभाएगी। रानी मुखर्जी ने कहा, कलाकार के रूप में हमें अपने दर्शकों से बहुत सारा प्यार मिलता है। यह हमें एक जिम्मेदारी भी देता है कि जब भी जरूरत हो, हम अपनी भूमिका निभाएं। मैं मानती हूँ कि कलाकारों को अपनी आवाज का इस्तेमाल महत्वपूर्ण मुद्दों जैसे कैंसर के बारे में जागरूकता फैलाने के लिए करना चाहिए। हमें कैंसर से पीड़ित लोगों और उनके परिवारों के लिए करुणा का माहौल तैयार करना चाहिए। इस तरह की पहलें ऐसे संदेशों को मजबूत करने के लिए बहुत जरूरी हैं।



(फोटो: एएनआई)

